

16.10.2015

HALLITUKSEN KOKOUS 3/2015

- Aika: 16.11.2015 klo 9-12
- Paikka: Berner Oy (Katriinantie 20, Vantaa)
- Läsnä: Heikki Jalli, puheenjohtaja, Luke
Lotta Kaila, sihteeri, Tukes
Asmo Saarinen, Berner Oy
Anne Rahkonen, Luke
Samuel Jussila, viljelijäjäsien
Taina Sahin, MMM (Lync-yhteydellä)
Hanna Skogster, Puutarhaliitto Ry
Pertti Rajala, toiminnanjohtaja
Tero Hirvi, Fazer mylly
- Estyneet: Tapio Lahti, varapuheenjohtaja, Yara Oy
Erja Huusela-Veistola, Luke
Juha Tuomola, Evira
Asko Hannukkala, Helsingin Yliopisto
Sampo Muranen, opiskelijajäsien (Helsingin yliopisto)
Anna Poimala, Metla
Vilma Kuosmanen, Pro Agria
Marika Rastas, Luke

Kokouksen kulku

1. Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous avattiin klo 9.10. Kokouksessa oli läsnä yhdeksän hallituksen jäsentä, joten kokous oli päätösvaltainen.

2. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen työjärjestykseksi.

3. Edellinen hallituksen kokous

- Kokouksessa oli läsnä 12 hallituksen jäsentä eli kokous oli päätösvaltainen.
- Taloustilanne on kunnossa, jos syksyllä pystytään järjestämään 5-6 isompaa tai 20 pienempää kasvinsuojelukoulutusta (tuottotavoite noin 10000 euroa). Lisäksi uusi rikkakasviopas parantaa taloustilannetta.
- Seura osallistuu Inkoon peltopäiville 9.7.2015. Peltokasvijaosto järjestää Viroon kesäretken, jolle osallistuu 25 henkilöä.
- Kokouksessa päätettiin, että
 - rikkakasviopas painetaan
 - ennakkomarkkinoinnissa käytetään kansiehdotusta numero kolme
 - opasta tarjotaan Syngentalle 10 euron kappalehintaan, jos opasta tilataan 5000 kappaleen erän. Tarjous ei sisällä jakelua. Sama hinta koskee myös muita tarjouksesta kiinnostuneita yrityksiä.
 - oppaan kannesta poistetaan luomuun ja integroituun torjuntaan liittyvä teksti
 - oppaan nimi "Rikkakasviopas 2" muutetaan "Uusi rikkakasviopas"
- IPM-tietoalustan markkinointiin haetaan rahoitusta. Makujen maa -ohjelmalle mietitään uutta konseptia. Uusilla nettisivuilla on muutama sata kävijää päivässä.

16.10.2015

- Kokouksessa päätettiin, että seuraan perustetaan uusi opiskelijajaaosto. Lisäksi päätettiin, että opiskelijajaaoston jäsenet vapautetaan seuran vuosimaksuista.
- BASF järjestää kirjanpainajapyydykseen liittyen 15.6. tutustumisretken, jonne Kasvinsuojeluseuran hallituksen jäsenet ovat tervetulleita.
- Kokouksessa päätettiin, että kokousaika sovitaan edellisessä kokouksessa viikon tarkkuudella. Sihteeri tekee kuukautta aikaisemmin Doodle-kyselyn, jonka avulla sovitaan tarkka kokouspäivämäärä.
- Kokouksessa päätettiin, että kokousmateriaalit jaetaan vähintään viikko ennen kokousta.

4. Talousasiat

- Pertti esitteli kirjanpitoraportin.
 - Julkaisumyynti on viime vuoteen nähden kymmenisen prosenttia jäljessä. Rikkakasviopas saattaa parantaa tilannetta, jos se saadaan julkaistua ajoissa.
 - Retket ja seminaarit jäivät plussan puolelle tänä vuonna. Kasvinsuojelupäivän tuotto oli hieman yli 4000 euroa. Koulutustuotto on ollut noin 28000 euroa tänä vuonna. Varsinkin syyskuu on ollut hiljainen koulutusten suhteen. Marras-joulukuulle on suunnitteilla noin kymmenen koulutusta mikä tarkoittaa noin paria sataa koulutettavaa. Myös keväälle on tullut koulutuskyselyitä.
 - Jäsenmaksuissa laahataan edellistä vuotta jäljessä noin kuusi prosenttia.
 - Henkilöstökuluista on tähän mennessä säästetty, mutta osa Pertin palkkioista on vielä maksamatta. Muissa kuluissa on virheellisesti tuhat euroa matkakuluja. Pertti korjaa virheen ja laittaa uuden raportin hallitukselle jäljempänä.
 - Atk-kulut ovat suuremmat liittyen jäsenhankintaan liittyvästä kuluerästä. Jäsenlaskutuksesta on tullut suuri lasku. Jäsenmaksut pitäisi saada jäsenille lähemmäs sähköisesti. **Hallituksen kokouksessa päätettiin, että seuraavaan Kasvinsuojelulehden ja nettisivuille tulee mainos asiasta sekä seuraavan laskun yhteyteen laitetaan asiasta muistutus.**
 - Sijoitustoiminta on noin 4000 euroa plussan puolella tänä vuonna.
 - Seuran tämän vuoden talous on tällä hetkellä muutaman tuhannen plussalla. Viime vuonna tässä vaiheessa oltiin noin viisituhatta euroa miinuksella.
- Työvaliokunnan kokouksessa (17.9.) keskusteltiin siitä, että Kasvinsuojeluseuran järjestämiä kasvinsuojelukoulutuksia mainostetaan erityisesti kiinteistöfirmoille esim. kiinteistölehdessä.
- Työvaliokunta on suunnitellut hallitukselle kilpailua siitä, kuka hankkii seuraan mukaan eniten uusia jäseniä vuoden loppuun mennessä. Voittajalle annetaan kahdensadan euron arvoinen lahjakortti. Rekrytoidut jäsenet ilmoitetaan Pertille. Pertti laittaa asiasta viestiä hallitukselle ensi viikolla.

5. Tulevat seuran tilaisuudet

- Syyspuinti järjestetään 3.11. Asikkalassa. Syyspuinnista oli mainos Kasvinsuojelulehdessä.
- Kasvinsuojelupäivät järjestetään tammikuussa. Luke luopuu tilasta, jossa kasvinsuojelupäivät on järjestetty. Hallituksen kokouksessa keskusteltiin vaihtoehtoisesta paikasta päivien järjestämiseksi. **Kokouksessa päätettiin, että Samuel selvittää, onko Hamkin tiloissa mahdollista pitää Kasvinsuojelupäivät ja mikä on tilan vuokra. Päätettiin, että tilaisuus pidetään Hamkissa, jos tilavuokra on alle 500 euroa.** Jos Hamkin tila ei onnistu, niin selvitetään mahdollisuuksia järjestää Kasvinsuojelupäivät navetan vintillä tai Vakolassa.

6. Julkaisutoiminta

- Matti Erkamon arvion mukaan rikkakasviopas olisi valmis painoon marraskuun aikana, joten rikkakasviopas pitäisi saada markkinoille ennen joulua. Oppaasta tulee

16.10.2015

kierrekantinen. Pertti esitteli oppaan mainoksen, jota käytetään nyt alkavassa ennakkomarkkinoinnissa. Oppaan ennakkohinta on 15 euroa ja lopullinen myyntihinta on 23 euroa. Pertti kertoi, että Syngenta pystyy kertomaan mahdollisen tilausmääränsä vasta ensi vuoden alussa. Hallitus kuitenkin totesi, että Syngentan pitää tietää tilausmäärä jo aikaisemmin, jotta pystymme päättämään oppaan painomäärän. Kirjan raakaversio tulee hallitukselle hyväksyttäväksi ennen painoa.

7. Hankkeet ja projektit

- IPM-tietoalustan hakemus on Hyrrässä. Hakemuksen kokonaisbudjetti on 1,1 miljoonaa euroa. Loka-marraskuun aikana tiedetään, saako hanke rahoitusta.
- Ekesis Oy:lle on myönnetty apurahaa noin 40000 euroa ICT-AGRI ERA-NET -hankehaussa. Hanke on yhteishanke, jonka päävastuu on Tanskalla. Ekesis Oy tekee tietoalustan Tanskan IPM-tietoalustaan.
- TTS:n kasvinsuojeluaine-koulutuksen Kasvinsuojeluseuran koulutuspalkkiota nostetaan ensi vuoden alusta lähtien 600 eurosta 950 euroon.
- Pertti kertoi, että perunapuolelle on korvamerkattu 400000 euron Makera-haku, jonka hakuaika oli syyskuun loppuun asti. Ekesis Oy:n tietoalusta sisällytettiin Jussi Tuomiston (Petla) koordinoimaan hankehakemukseen. Ekesis Oy:n osuus hakemuksesta on 15000 euroa.

8. Jaostojen toiminta

- Merja Högnäsbackan viestin perusteella **peltokasvijaoston** toiminta on noudattanut perinteistä kaavaa eli alkuvuodesta pidettiin Jokioisilla kasvinsuojelupäivä 20.1. Kevätkokous pidettiin Bernerin logistiikkakeskuksessa 12.3. Kesäretki suuntautui Viroon 10.-12.6. Syyspuinti tullaan pitämään Asikkalassa ti 3.11.
- Mirkka Soukaisen viestin perusteella **sanastajaosto** ei ole kokoontunut tänä vuonna yhtään kertaa jaoston jäsenten työkiireiden vuoksi. Työn alla on kasvivirusnimistön päivitys, jonka jaosto sai viime vuoden lopulla siihen vaiheeseen, että asiantuntijoiden lopullisia kommentteja ja lisäys- tai korjausehdotuksia nimistöön kyseltiin. Nimistön työstäminen jäi siihen vaiheeseen, koska asiantuntijoiden ehdotukset vaativat vielä lisäpohdiskelua. Siihen ei ole ollut aikaa työkiireiden vuoksi, mutta jaosto aikoo nyt tämän syksyn aikana saattaa nimistön julkaisukuntoon, jos suinkin mahdollista.
- Sampo Murasen viestin perusteella **opiskelijajaoston** toiminta käynnistyi vasta koulujen alkaessa. Jaosto on tällä hetkellä suunnittelemassa excursiota johonkin kasvinsuojeluun liittyvään kohteeseen pääkaupunkiseudulla. Tavoitteena olisi saada mahdollisimman paljon uusia opiskelijoita mukaan ja kertoa heille ohessa kasvinsuojeluseuran toiminnasta.
- Marja Poterin viestin perusteella **metsänsuojelijaosto** ei ole tänä vuonna vielä kokoontunut, mutta suunnitelmissa on vielä tämä vuoden puolella pitää kokous.
- Hanna Skogster kertoi, että **puutarhajaosto** on kokoontunut tänä vuonna kaksi kertaa. Keväällä kokous oli Forssan ABC:n kabinetissa, jonka jälkeen tutustuttiin Biotuksen toimitiloihin. Syyskuussa kokous oli HL-vihanneksen tiloissa. Syyskuun kokouksessa keskusteltiin puutarhapuolen kasvinsuojelupäivästä. Kokouksessa tultiin siihen tulokseen, että erillistä päivää ei ole järkevä järjestää. Kuitenkin esim. Lepaan messujen yhteydessä voitaisiin järjestää seminaari, jonka järjestelyssä opiskelijat olisivat mukana. Kokouksessa oli myös ehdotettu, että Kasvinsuojelulehdessä olisi puutarhapainotteinen teemanumero, johon myös opiskelijat voisivat osallistua. Kokouksessa myös päätettiin, että jaoston sisälle järjestetään työryhmä, joka yrittää kirkastaa jaoston missiota. Lisäksi Tuomo Tuovinen kertoi löytäneensä kaksi uutta lajia Suomesta; luomupistiäisen ja tyrnin hedelmäkärpäsen. Jaoston kesäretki peruuntui.

16.10.2015

Hallituksen kokouksessa sovittiin, että puutarhajaosto selvittää mahdollisuuksiaan kirjoittaa puutarhapainotteisen teemalehden ensi vuoden toiseen Kasvinsuojelulehteen.

- **Kaselilla** on marraskuussa desinfektorikoulutus. Koulutukset ovat olleet yleensä suosittuja.

9. Muut asiat

- Marja ja Heikki kertoivat, että helmikuussa 16.–17.2. tai 17.–18.2. järjestetään NORBARAG:n kokous. Tänä vuonna Suomi järjestää tilaisuuden todennäköisesti Vantaalla. Kokouksessa keskusteltiin siitä, pitäisikö Ekesis Oy:n tietolustahankkeen näkyä tilaisuudessa.
- Tero Hirvi kertoi, että glyfosaatista on tullut asiakkailta paljon kyselyitä. Kokouksessa keskusteltiin paljon glyfosaatista ja sen tulevaisuudesta.

10. Seuraava hallituksen kokous

Seuraava hallituksen kokous pidetään viikolla 6 tai 7 Fazerin tiloissa Lahdessa. Puutarhajaosto kokoontuu 18.2., mikä pyritään huomioida kokouspäivässä. Tarkemmasta kokouspäivästä lähetetään Doodle-kysely noin kuukautta ennen sovittuja viikkoja.

11. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 11.15.

Pöytäkirjan vakuudeksi



Heikki Jalli
puheenjohtaja



Lotta Kaila
sihteeri